

漂流瓶47天漂过2万英里

速度之快令人诧异,如何漂过赤道成谜

47天前,6岁的英国小女孩在苏格兰海边投下一个装着信的瓶子,希望这个带着她美好愿望的使者能到达北欧国家荷兰。没想到47天以后,这个瓶子居然漂洋过海3.2万公里,奇迹般地出现在南半球的新西兰海边,拾到这只瓶子的是一名与她同岁的小男孩。

瓶子漂流速度极快

据报道,现年6岁的基利·里德和家人在苏格兰东北部马里湾度假时,她向海里扔了一只瓶子,希望海浪能将它带到荷兰。

不过令里德一家人吃

惊的是,47天后,他们收到了6岁的新西兰小男孩詹姆斯·威尔森的回信,他在新西兰北岛的旺阿塔海海滩发现了基利的瓶子,这里距离基利投下瓶子的地方有2万英里。

即使当今的豪华邮轮从英国到新西兰也要花上40天时间,还得从巴拿马或苏伊士运河抄近路。而一只没有任何动力的瓶子,仅靠洋流在这么短的时间内到达新西兰,的确是件相当神奇的事。据估计,这只瓶子的时速必须要达到18英里,每天运行里程达425英里,才有可能完成这么艰巨

的任务。

如何跨越赤道仍是个谜

除了速度惊人外,瓶子如何跨越赤道漂到南半球去也是一个谜。

据英国阿伯丁的洋流专家比尔·特雷尔博士介绍,瓶子能跨越半球漂这么远绝对是有人为介入,他说:“作为一名科学家,我时常会持比较中立的观点,然而这一次,瓶子绝对不可能自己漂到新西兰去,肯定有人将它拾起来带过去的。”

特雷尔坚持认为:“洋流不能跨越赤道,绝对没有反常的气候系统能将这瓶子

带到那里去。我不想破坏这个可怜的小女孩的美好想象,不过这种事绝对不可能发生。”

基利的祖母珀尔·里德也承认:“我不明白它怎么到达新西兰的,是不是有人把它拾起来带上飞机飞到新西兰的?这事有点奇怪。”

然而小基利本人却一点也不觉得奇怪,她兴奋地说:“它真厉害,跑得比我想象中远得多。”

3年前,基利曾经在英国阿伯丁的海边投了一只带信的瓶子,2年后,这只瓶子漂到荷兰被一个游泳者捡到。

为了独一无二的婚礼 面包师奶油婚纱迎新娘



面包师和他的“奶油新娘”

来自乌克兰的新娘维多利亚穿着一件可能是世界上最特别的婚纱完成了她的婚礼,因为这件婚纱是由面粉、鸡蛋、蔗糖做成的。她的未婚夫是一个心灵手巧的面包师,为了表达对她的爱,给她做了一件世界上独一无二的嫁衣——奶油泡芙(松饼)婚纱。

据报道,维多利亚的未婚夫瓦伦汀花了两个月的时间才做好这件泡芙婚纱。它由1500个泡芙做成,虽然有点沉,大约有9公斤重,但是婚礼结束后维多利亚却舍不得脱下它了。

她说:“刚开始,我有点尴尬。因为很多镜头对准了我,还有很多人采访我,但几个小时过后,我却舍不得把它脱下了。”

她的丈夫瓦伦汀是一个

把烘焙视为视觉艺术的面包师,他做出来的糕点通常更像是用来欣赏而不是用来吃的。这位28岁的面包师在6年前开始了他的职业生涯,他做的泡芙曾经在一个国际比赛中获得了第三名。但是对他来说,最大的挑战还是做这件泡芙婚纱。最初,他曾经试图把泡芙缝在一起,但是还没缝完便宣告失败。后来,他开始尝试把泡芙一个一个地系在一个婚纱模型上,在两个月之后终于大功告成。

穿着这件特殊的婚纱,维多利亚和瓦伦汀在古老的城堡里完成了一次甜蜜的婚礼。婚礼结束后,这件婚纱放在这对新人的家中。他们希望最后能够找到一家商店来陈列这件特殊的纪念品。

江玮

为挑选思维敏捷的学生 牛津剑桥频出“无厘头”问题

鼎鼎大名的牛津大学和剑桥大学寄托着众多精英学子的求学梦想,但要跨进世界名校的大门却并不容易。在面试提问中,考官的问题往往出人意料,考生们不仅要广博的知识,还要有点“脑筋急转弯”的智慧。

据报道,“牛津&剑桥申请咨询处”对去年1200名提出申请的学生进行了调查,结果发现,这两所名校的面试果然如传闻中一样,具有很高的“难度系数”。

比如,牛津考官会问一个申请生物学专业的学生:“这是一块树皮,请发表一下你的看法。”如果你向剑桥申请医学专业,那么可能会碰到这样的问题:“人在什么时刻算是‘死亡’了?”哲学和政治经济学专业包罗广泛,考生遇到的问题更是五花八门,剑桥会让你对一个茶壶的价格进行评估,而牛津可能会抛给你一个有些“无厘头”的问题:

“你很酷吗?”此外,还有一些很容易把考生问得张口结舌的问题——一头母牛身体里储存的水占它体重的多大比例?你记得19世纪政治家中最像布莱尔?如果每个人都坚持说“香蕉不是香蕉”,你要如何与他们辩论?

“牛津&剑桥申请咨询处”的杰西卡·埃尔森表示,面试过程“极其古怪”,因为大学希望从成绩优异的学生中招收那些思维最敏捷的年轻人。“随着获得A级成绩的学生越来越多,牛津和剑桥的面试成为挑选最优异人才的一种方式。”

在《泰晤士高等教育副刊》本月初公布的世界大学排名中,美国的哈佛大学依然稳稳占据世界头号高等学府的宝座,而英国剑桥大学和牛津大学分别位列二、三位。两校今年将在12月举行对考生的面试。

康娟

英士兵大玩 战机“撞”人

驻扎在阿富汗的英军士兵由于生活无聊,为了寻求刺激,他们竟然玩起了一种战斗机“撞”人的刺激游戏。

这个战斗机“撞”人的冒险游戏名叫“小鸡”,考验的是英国士兵的胆量。游戏规则是一个士兵站在地面上,而飞行员则驾驶一架“鹞”式战机从他头顶以低得吓人的距离高速飞过,看起来低空飞过的飞机就像要将地面士兵撞倒一样;可事实上,飞机并不会真的撞上地面士兵,因为它距地面仍有4.5米高的“安全距离”。然而当战斗机朝地面士兵高速冲来时,那种声势仍然令人感到恐惧。如果地面士兵仍然屹立不动,那就表示他具有足够的勇气;如果他伏地躲避,就算输掉了这个游戏。

一份录像带显示,在阿富汗坎大哈空军基地,一名苏格兰士兵就接受了这样一次“小鸡”游戏考验,当一架“鹞”式战机以每小时200英里的速度朝他惊天动地冲来时,这名士兵试图坚守阵地,但在最后一秒钟,他还是吓得弯腰蹲在地上进行躲避。

这个“小鸡”游戏给士兵们带来巨大的刺激。据悉,还没有一个家伙勇敢到可以一直站立不倒。英国国防部已经对这一荒唐的“战地游戏”展开了调查,但目前没有证据显示,那些士兵是被强迫站在地面接受飞机“撞”人游戏考验的。

兰西



一个士兵在玩“小鸡”游戏



战机近距离飞过,士兵弯腰

疯狂新娘为买婚纱卖儿子

玛西·格兰特是美国爱荷华州达文波特市的一名单身母亲,养有2名4岁和10岁的儿子。

9月15日,她决定和男友举行婚礼,并前往婚纱店挑选了一套价格为1000多美元的美丽婚纱,并和店家约定先交一部分定金,然后分几次付清全部款项。然而由于玛西经济拮据,她东挪西借却迟迟不能还清欠款。到了约定时间后,她仍欠了婚纱店200美元。

令人目瞪口呆的是,日前当婚纱店经理多次上门催款时,玛西竟然做出一个匪夷所思的决定——将4岁的小儿子卖给婚纱店,以抵扣不足的款项!

她反复对婚纱店经理建议称:“这样吧,不如你们先买下我的小孩子,等我们有钱的时候,再给你们打电话把儿子买回来!”玛西的一席话将经理惊得目瞪口呆,她理所当然地拒绝了玛西这个荒唐的建议,并打电话报警。几名警察赶到后,立

即将玛西逮捕。

据悉,目前警方以涉嫌“贩卖人口罪”对她提出起诉,而玛西的2名儿子已经被警方看护起来。

12日,玛西接受了首次审讯,一旦罪名成立,她可能面临10年监禁。在审讯结束后,法官下令玛西在候审期间必须接受精神治疗。法官称:“我认为让玛西接受精神治疗是一个好主意,因为任何一个神志清醒的人都不会做出这种荒唐事情来。”

小海

狠心父亲禁闭幼子3年

一间小屋里,摆放着一张床,一名9岁男孩身着内衣,坐在床上看电视。床的上方,摄像头监视着他的每个举动。门,从外面紧锁着。屋里隐约飘着尿味。这孩子已在这间屋内忍受3年“禁闭”,而让他经历如此磨难的竟然是他父亲。这名狠心父亲现已被美国警方逮捕,保释金额100万美元。

现年41岁的美国男子兰德尔·沃伦·皮尔西因把儿子关在家中达三年之久,被控虐待和恶意惩罚儿童,11日遭美国佛罗里达州杰克逊维尔县警方逮捕。

受害者今年9岁,现已从他的“禁闭”室中获得警方解救,并处于社会服务人员照料之下。法官下令,禁止他的父母和他有任何接触。警方没有透露男孩的名字。佛罗里达州杰克逊

维尔县治安官办公室工作人员安妮·史密斯说,在皮尔西家中,不仅“禁闭”室里装有摄像头,其他每个房间几乎也都有监控器。皮尔西通过电视和电脑屏幕监控着儿子的一举一动。

史密斯说,皮尔西的家如同一所监狱。3年“禁闭”期间,这个男孩大部分时间被锁在“禁闭”室,不能上学,没有朋友,也不能接受医疗检查,甚至可能除了和家人接触外,与外界没有任何联系。

皮尔西被“监禁”的儿子得以“重见天日”,还需感谢一名便衣侦探。皮尔西的岳父名叫丹·博斯韦尔,是一名房地产经纪。4日,博斯韦尔邀请一名房地产投资商到皮尔西家洽谈业务,但眼前的“投资商”其实是乔装改扮的侦探。

警方调查报告说,男孩

儿看到侦探,也看到了自己的外祖父。他表情激动,并请求外祖父陪自己多待一会儿。男孩的家人告诉侦探,除非皮尔西允许,男孩不能出房间,而且皮尔西通常一天只允许他去一次厕所。如果男孩还想去,皮尔西会告诉他“忍着”。警方说,男孩获救后激动奔跑,并说“像这样的日子一生只有一次”。

皮尔西被捕后,他的母亲南希提出质疑,称摄像头除了在夜间检查自己孙子的安全外没有其他用途,锁门是为防止他跑出房外导致溺水。警方调查报告说,皮尔西的妻子米歇尔任由丈夫处置儿子,甚至连儿子穿多大衣服、喜欢什么电视节目和游戏都不知道。皮尔西只偶尔允许她看看儿子,而且1天通常只允许1小时。

刘鹏(新华社供本报特稿)

恶毒妈妈供认“冰箱杀婴”

本报前两天曾经报道过,法国一对夫妻3个月前在韩国报案称,他们在当地寓所的冰箱内发现被冷藏的死婴。韩法两国警方此后分别出具的DNA亲子鉴定结果均显示,两名死婴为报案夫妇的亲生孩子,这一事件引起两国媒体震惊。

法国警方12日证实,死婴的母亲已经供认,自己杀死了这两名婴儿。此外,她还供认自己之前杀死过另外一名亲生孩子。这名妇女名叫韦罗妮克·古尔若,现年38岁,她12日向警方承认,她和丈夫让-路易·古尔若是两名死婴的父母,她背着丈夫杀害了亲生骨肉。

“韦罗妮克·古尔若已承

认对她提出的杀婴指控。她说,自己是单独行动,丈夫并不知情。”法新社12日援引古尔若的律师马克·莫兰的话说,“我认为,让-路易·古尔若从来不知道配偶怀孕的事。”

美联社援引警方消息说,古尔若夫人向调查人员承认,她扼死了自己的两名新生婴儿。另外,她说自己之前还杀死了自己在1999年生育的婴儿,并焚烧了婴儿遗体,以掩盖罪行。警方至今还不清楚古尔若夫人的杀婴动机。

对古尔若夫妇的亲友而言,古尔若夫人承认警方指控的消息不啻为晴天霹雳。他们不相信这是真的,因为

没人注意古尔若夫人有怀孕迹象。

律师莫兰说,古尔若得知妻子供认罪行后,处于“震惊当中”。

古尔若的母亲热纳维芙·古尔若也不相信儿媳有罪,她对美联社记者说:“我不相信这件事,这并不可信。她招认是因为她精疲力竭。她当时处于精神崩溃的边缘,他们使她说出了他们想要听到的话。”

法国司法当局12日正式对韦罗妮克·古尔若启动谋杀调查。根据法国法律,韦罗妮克·古尔若如果被判有罪,将面临终身监禁。

傅云威(新华社供本报特稿)

为发现身体节奏 意社会学家将穴居3年

一名意大利社会学家希望在意大利中部的一个狭小、寒冷的地下洞穴中静坐3年,以便更好地理解身体的自然循环。

现年53岁的莫里兹奥·蒙塔尔比尼于11日搬进了他的洞穴新家。他打算在这个洞穴中度过1000天,每天只喝一些与地面连接的一根管子中流出来的水,吃一丁点食物。但是据透露,他还带来了少量美味:4公斤蜂蜜,2公斤果仁和1.5公斤巧克力。

他此次在洞穴中逗留的目的是为了更好地了解人体自然节奏,从而制定出更合理的能对抗压力和失眠症的医药配方。“我已经签了字,授权一些人在洞外监视我,我来自‘Underlab’

地下实验室的朋友只允许我在洞中呆3年。”蒙塔尔比尼对记者说,他还是一位专业洞穴探险家。

这项工作非常艰巨,常人无法承受的。蒙塔尔比尼的新家位于地下80米深处,内部宽2米,长50米,高5米。洞内温度的变化范围是9-10摄氏度。谈起穴居生活,这位社会学家并不陌生。20世纪90年代初期,他就在洞穴中生活过一年,结果还创下了世界纪录。

蒙塔尔比尼说:“当时我在地下呆了366天,但我一直认为是219天。”但他清楚知道什么时候该结束自己的地下工作。他对记者说:“这将是进行我的最后一次试验,我的年龄已经太大了。”小文